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На основании ПРИКАЗА Белгородского областного Управления профессионально-технического образования № 151 от 7 июня 1962г. Старо-Оскольское ремесленное училище № 1 преобразовано в Старо-Оскольское ГПТУ № 2
На основании ПРИКАЗА областного управления профтехобразования № 228 от 5 июня 1984 года «О преобразовании в 1984 году профессионально-технических училищ в средние профессионально-технические училища» Старооскольское ГПТУ № 2 преобразовано в СПТУ №2.

На основании ПРИКАЗА Управления образования Белгородской области № 447 от 20 июля 1995г. СПТУ № 2 преобразовано в профессиональный лицей № 2.

На основании ПОСТАНОВЛЕНИЯ главы города Старый Оскол и Старооскольского района Белгородской области № 308 от 24.02.1997 года «О регистрации государственного учреждения начального и среднего профессионального образования Профессиональный лицей № 2» Профессиональный лицей преобразован в государственное учреждение начального и среднего профессионального образования Профессиональный лицей № 2.

На основании ПРИКАЗА Управления образования и науки администрации Белгородской области № 3998/1244 от 15.02.2002 года «О переименовании государственных учреждений начального профессионального образования» государственное учреждение начального и среднего профессионального образования Профессиональный лицей № 2 преобразовано в государственное образовательное учреждение начального профессионального образования профессиональный лицей № 2.
На основании РАСПОРЯЖЕНИЯ ПРАВИТЕЛЬСТВА Белгородской области № 46-рп от 02.02.2010 года «О переименовании государственных образовательных учреждений начального профессионального образования, находящихся в ведении Белгородской области» государственное                                                                                                                                                                                                                                         образовательное учреждение начального профессионального образования профессиональный лицей № 2 г.Старый Оскол в государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Старооскольский техникум технологий и дизайна» 

На основании ПРИКАЗА Департамента экономического развития Белгородской области № 872-пр от 30.11.2011г. переименовать государственное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Старооскольский техникум технологий и дизайна» в Областное государственное бюджетное образовательное учреждение среднего профессионального образования «Старооскольский техникум технологий и дизайна» 

На основании Распоряжения Правительства Белгородской области  от 25 марта  2013г. № 135-рп  О создании областного государственного автономного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Старооскольский техникум технологий и дизайна» путем изменения типа существующего областного государственного бюджетного образовательного учреждения среднего профессионального образования «Старооскольский техникум технологий и дизайна»
       Директор ОГАОУ СПО 

«Старооскольского техникума

      технологий и дизайна»                                                                             В.И.Солодов
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