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СТРУКТУРА ТЕХНИКУМА
Структурно-функциональная модель техникума создана с учетом типа техникума, его специфики и задач, стоящих перед образовательным учреждением с целью эффективного и результативного выполнения государственного и социального заказа. Сложившаяся модель соответствует функциональным задачам техникума, с начальным и средним профессиональным образованием. 
Основные задачи, определенные техникумом, реализуются коллективом под руководством следующих  сотрудников:
      Директор – Солодов Владимир Иванович
· Зам. директора по учебной работе –  Фиськова Любовь Павловна;
· Зам. директора по учебно - методической работе – Кривошеева Ольга Владимировна;
· Зам. директора по учебно - производственной работе – Ткалич Светлана Викторовна;
· Зам. директора по учебно - воспитательной работе – Хлебникова Марина Николаевна;
· Зам. директора по административно-хозяйственной деятельности – Бубнов Константин Юрьевич;
· Главный бухгалтер – Тума Ольга Дмитриевна
Управление техникумом осуществляется в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» и Типовым положением об общеобразовательном учреждении на принципах  открытости, приоритета общечеловеческих ценностей, охраны жизни и здоровья человека, свободного развития личности. Учредителем техникума является департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области. Педагогический совет техникума определяет основные направления, задачи, содержание и формы педагогической, методической и воспитательной деятельности учреждения и координирует ее. В состав педагогического совета входят все педагогические работники учреждения. Деятельность и порядок работы педагогического совета регламентируется локальным актом – Положением о педагогическом совете, а председателем педагогического совета является директор техникума.

Непосредственное текущее руководство учреждением осуществляет Наблюдательный совет и директор техникума. Руководство учреждением, его подразделениями и структурами директор осуществляет как непосредственно, так и через администрацию и педагогических работников учреждения, а в его отсутствие обязанности директора возлагаются на одного из заместителей. Структурные подразделения созданы в соответствии с Уставом техникума и работают по плану. Текущие вопросы деятельности техникума еженедельно рассматриваются на административных совещаниях при директоре. Участниками совещания являются: директор, заместители директора, руководители структурных подразделений. Директор несет персональную ответственность за результаты деятельности техникума.
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